
Vila Areti, Skala
Opis
Vila Areti Skala : Lokacija: Vila se nalazi u mirnoj ulici poprečno od glavne, kojom je povezana sa
centrom i plažom. Udaljena je oko 450 m od prelepe peščane plaže Scala. Studio 02,03: Dvokrevetni
se nalaze u prizemlju i na prvom spratu, a trokrevetni na prvom spratu. Prostrane, komforne sobe sa
ukusno uređenim nameštajem, sa dva standardna kreveta ili francuskim ležajem sa trećim ležajem,
izdvojena kuhinja (frižider, ugradni rešo sa dve ringle, kuker, posuđe za odgovarajući broj osoba),
klima, kupatilo – tuš/wc sa peškirima. Balkon sa garniturom za sedenje. Apartman 04: Nalaze se u
prizemlju I na prvom spratu. Sastoji se iz dve spavaće sobe, jedne sa francuskim ležajem i druge sa
dva odvojena ležaja i ima dnevni boravak sa kuhinjskim delom i kupatilom kao u studijima. Klima se
doplaćuje prema iznosu koji će biti naknadno objavljen. Vila Areti Skala Kefalonija je najveće i jedno
od najlepših ostrva Jonskog mora, smešteno je južno od Lefkade i Itake i severno od Zakintosa.
Ostrvo je pretežno planinsko, sastoji se iz dva povezana dela, istočnog, koji je okrenut kopnu i
ima prelepe peskovite plaže sa postepenim ulaskom u more i zapadnog, čije se obale strmoglavo
spuštaju u more. Postoji nekoliko legendi o tome kako je Kefalonija dobila ime, a jedna od njih je da
potiče od reči “kefalos” (glava) jer je oduvek bila centar regije. Druga legenda govori da je taj naziv
dobila zbog oblika, s obzirom da se sastoji iz dva dela, pa su je zvali “ostrvo sa glavom”. Kefalonija je
ostrvo koje odiše prirodnim lepotama, prelepim plažama u opsegu od 240 kilometara, jako
gostoljubivim domaćinima i svojom autentičnošću. Ostrvo je slika plavetnila, mnogo, mnogo cveća,
peščanih plaža, vedrog duha stanovništva, što je razlog velike posećenosti svake godine od strane
turista iz celog sveta. Glavni grad ostrva je Argostoli i nalazi na njegovoj zapadnoj obali i predstavlja
glavnu pomorsku luku ostrva kao i centralnu bazu Kefalonije od davnih vremena.

Aranžman obuhvata

usluge smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli na bazi
9/10/11 noćenja;
servis predstavnika naše agencije;
troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz po izboru individualni, autobuski (u smenema gde je predviđen) ili avionski,
preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
doplatu za klima uređaj (iznos naglašen u cenovniku);
ostale individualne i nepomenute troškove;

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/lefkada/
https://www.funtravelnis.rs/zakintos/
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka-plaze/kefalonija-plaze/
https://www.funtravelnis.rs/argostoli/


fakultativne izlete i rent-a-car. Fakultativni izleti biće ponudjeni na licu mesta od strane
lokalnog partnera, prema uslovima i cenama lokalnog partnera;
TURISTIČKA TAKSA

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan
uplate. Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene
aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se
izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.  Čekovima gradjana do 15 decembra 2024.,
po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje.

Napomene

I i II dete 2 – 14 god plaćaju cenu iz tabele, u pratnji 2 punoplatežne osobe po ceni ST02 i
koristi ležaj u APP04 ili zajednički ležaj sa punoplatežnom osobom u ST02.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Robinson Licenca OTP 120/2021 A TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


